ב"ה
                        אנרגיה בגלגוליה (יש לכתוב את דרך החישוב) 



    ענה על השאלות הבאות:
1. מכונית נעה על כביש וגלגליה מתחממים. סיבת הדבר היא:

    א.מסירת אנרגיה.                 ב. גם מסירת אנרגיה וגם שנוי בסוג האנרגיה.

    ג.שינוי סוג האנרגיה.             ד.לא מסירה ולא שנוי בסוג האנרגיה.

2. ציין את הדוגמה ההפוכה לשרשרת האנרגיה הבאה:אנרגית  גובה----- >אנרגית תנועה----->אנרגיה  
    קפיצית

    א.משקולת נופלת על מאזני קפיץ.

    ב.ספורטאי מאמן את שריריו ע"י מתיחת קפיץ.

    ג.גלגל מסתובב תוך כדי מתיחת קפיץ ונעצר.

    ד.מכונית הפועלת ע"י קפיץ נעה במעלה ההר.

3. בגלל החיכוך במערכות טכנולוגיות, האנרגיה:

  א. הולכת לאיבוד.
 ב. מתגלגלת לאנרגיה שאינה רצויה.

  ג. ניתנת למיחזור.
 ד. מקררת את המערכת.

4.איזה מארבעת המשפטים הבאים הוא הנכון ביותר?

    א.אנרגיה היא חומר העובר מגוף אל גוף כאשר הם נוגעים זה בזה.

    ב.אנרגיה היא קפיץ מתוח.

    ג.אנרגיה היא חומר המשמש ביצור חשמל.

    ד.אף תשובה אינה נכונה

5.כאשר זורקים אבן כלפי מעלה:

    א.אנרגית הגובה הולכת וגדלה ואנרגית התנועה קטנה.

    ב.אנרגית הגובה והתנועה גדלים.

    ג.אנרגית התנועה גדלה ואנרגית הגובה קטנה.

    ד.אנרגית הגובה והתנועה קטנים.
6.מי משפיע על אנרגית הגובה יותר המשקל או הגובה? (נמק(

   א.המשקל.      ב.שניהם באותה מידה.

   ג.הגובה.      ד.תלוי באיזה גוף מדובר.


שאלות פתוחות:
1..מהי אנרגית הגובה של גוף שמסתו  24 ק"ג הנמצא בגובה של 35 ס"מ?

   א.0.84 ג'.    ב. 840 ג'.      ג.84 ג'.      ד.59 ג'.

2.פי כמה תגדל אנרגית הגובה של גוף שמסתו 59 גרם אם נעלה אותו  מגובה של 20 ס"מ לגובה של 50 ס"מ? 

  א  פי -2.95      ב.פי -1.18        ג.פי -0.4          ד.פי -2.5

3.גוף א' מסתו 2.5 ק"ג נמצא בגובה של 3 מ' וגוף ב' משקלו 80 ניוטון ונמצא בגובה של
  20   ס"מ למי משני הגופים אנרגית גובה גדולה יותר? נמק ע"י חישוב.




בהצלחה
